
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 

 
 
Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 1 juni 2017 om 19.30 uur 
 
Voorzitter:   de heer M.P. Dadema   
Griffier:   de heer J.B. Zijlstra 
 
Aanwezig zijn de volgende leden:   
Gemeentebelangen de heren J.G. Schokker , A. Bennink, W.P.H. de Hair, M.J. Hoogeslag,  
  M. Kampman, J.J. Seekles en mevrouw A.G.M. Holtmaat-Smienk (vanaf 20.25 uur) 
CDA  de heren R. Godeschalk, J.A.M. Alferink, B.M. Grolleman, G.E.M. Temmink,  
  R.R.A. Vloedgraven en de dames P.M.J. Hegeman en E.C.P.M. van Steen 
VVD  de heren A.H. Kreule, E.M. Gerner en W.A. Tutert 
Lokaal Alternatief de heren E. den Daas en D.J. Buitenkamp (tot 22.50 uur) 
SP  mevrouw A.M. Hoeneveld en de heer H.A.J.M. van Kampen  
D66  de heren G. Terlouw (tot 22.38 uur) en P.W.M. Moorman 
PvdA  de heer A. van der Wilt 
BurgerBelangen            de heer B.J.M. Nijboer 
 
Afwezig met kennisgeving: geen 
 
 
 
Verder zijn aanwezig:  
de heren G. Hiemstra (wethouder), J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder), F.A. Niens (wethouder),  
W.J.M. Wagenmans (wethouder) en mevrouw K. Cornelissen (gemeentesecretaris) 
 

 

1  Opening  

  De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraagt een moment stilte voor 
ieders persoonlijke overweging. 

2  Vaststelling agenda  

  De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3  Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van  

  De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld 

4  Interpellaties  

  Er zijn geen verzoeken binnengekomen. 

5  Inlichtingen college  

  Er zijn geen inlichtingen van de kant van het college 

6  Vaststelling aanpassing verordening winkeltijden gemeente Raalte 2014 

De heer Tutert (VVD) legt een stemverklaring af inhoudende ondanks mijn vurige pleidooi in de 
raadpleinsessie om het compleet vrij te geven, als liberale gedachte, kunnen wij leven met deze 
pragmatische oplossing. 
 
De raad besluit de ‘Verordening tot wijziging van de Verordening Winkeltijden gemeente Raalte 2014’ vast 
te stellen. 
 

7  Vaststelling Meerjarenvisie transformatie maatschappelijke opvang, verslavingszorg, bemoeizorg 
en beschermd wonen 

  De raad besluit de regiovisie 2017 - 2022 voor maatschappelijke opvang, verslavingszorg, openbare 
geestelijke gezondheidszorg en beschermd wonen GGZ vast te stellen.  



 

 

 

Blad 2 

 

8  De Raad op Pad in Nieuw Heeten 
 
De raad besluit: 

1. Kennis te nemen van de pitches “kleine betaalbare woningen en huurwoningen” en “senioren 
woningen en appartementen”; 

2. Het college te verzoeken de pitch “monumentenbeleid en asbesthoudende leien op kerkgebouwen” 
als thema mee te nemen in het nieuw op te stellen cultuurbeleid en de raad te informeren over de 
uitkomsten van de inventarisatie asbesthoudende leien op kerkgebouwen;  

3. Het college te verzoeken de pitch “reconstructie Zwarteweg” als voorstel mee te nemen en integraal af 
te wegen bij de behandeling van de meerjarenbegroting 2018 – 2021; 

4. Het college te verzoeken ten aanzien van de pitch “verhogen vangnet het vennetje” in overleg te 
treden met Plaatselijk Belang Nieuw-Heeten en de initiatiefnemer om te onderzoeken of er een 
ballenvanger kan worden gerealiseerd en de uitkomsten van dit gesprek af te wachten.  
 

9  Reactie wethouder Van Loevezijn op verzoek raad informatie koopstromenonderzoek 
 
De vergadering wordt geschorst en heropend. 
 
De fractie van PvdA dient de volgende motie in: 
 



 

 

 

Blad 3 

 
 
 
 



 

 

 

Blad 4 

De heer Van der Wilt (PvdA) legt een stemverklaring af inhoudende wij dienen deze motie in en ik kan ook 
tellen, dus hij zal het niet halen, maar ik dring er toch op aan bij het college om het heel serieus te nemen. 
Want het is niet alleen een politiek statement, het is vooral ook de zorg die we hebben over de situatie in 
Raalte. En de noodzaak die er echt bestaat om hier verandering in aan te brengen. Vandaar ons 
nadrukkelijke verzoek, ook al wordt de motie afgewezen, om te kijken of één van de andere collegeleden 
niet een nadrukkelijke rol zou kunnen krijgen in de portefeuille van economische zaken.  
 
De motie wordt verworpen met de aantekening dat de fracties van PvdA, LA, BB, D66 en VVD geacht 
willen worden voor de motie gestemd te hebben. 
 
De heer Terlouw verlaat de vergadering. 
  

10  Vaststelling raadsvoorstel verlenging ontheffing woonplaatsvereiste wethouder 
 
De heer Kreule (VVD) legt een stemverklaring af inhoudende we hopen dat er bij inwoners net zo flexibel 
met regels wordt omgegaan en wensen de heer Hiemstra weer succes komend jaar. 
 
De raad besluit de heer G. Hiemstra te Deventer met ingang van 10 juni 2017 voor de duur van één jaar 
ontheffing te verlenen van het vereiste van ingezetenschap van de gemeente Raalte als bedoeld in artikel 
36a van de Gemeentewet. 
 
Het voorstel wordt aangenomen met de aantekening dat de fracties van LA en VVD geacht willen worden 
tegen gestemd te hebben. 
 
Bij de stemming was de heer Van Kampen afwezig. 
 
De heer Buitenkamp verlaat de vergadering. 
 

11  Vaststelling beleidsplan Recreatie en Toerisme 2017-2020 
 
De fractie van BB dient het volgende amendement in: 
 



 

 

 

Blad 5 

 
 
De heer Gerner (VVD) legt een stemverklaring af inhoudende wij zullen niet instemmen met dit 
amendement, omdat wij denken dat er, zoals de wethouder ook aangeeft, wij groot-belanghebbende zijn 
en de belangen van andere gemeenten kun je niet zomaar naar rato wegzetten. 
 
De heer De Hair (GB) legt een stemverklaring af inhoudende wij steunen dit amendement ook niet.  
 
Het amendement wordt verworpen met de aantekening dat de fracties van LA, SP en BB geacht willen 
worden voor het amendement gestemd te hebben. 
 
De heer De Hair (GB) legt een stemverklaring af inhoudende beslispunt 1 er moet rekening gehouden 
worden met onze opmerkingen door die beleidsvisie en de kanttekeningen dat die daarin duidelijk 
verwerkt worden. Dan gaan wij mee. Beslispunt 2 is akkoord dat is dat bedrag wat u nodig heeft voor de 
acties en beslispunt 3 daar wachten dus met de begroting mee. Dat het in de begroting duidelijk wordt wat 
de plannen zijn en dergelijke en meer.  
 
De heer Van der Wilt (PvdA) legt een stemverklaring af inhoudende wij zullen instemmen met het voorstel, 
maar u moet het wel zien als voordeel van de twijfel. Want wij houden twijfel ten aanzien van de 
daadwerkelijke uitvoering van dit plan. En we zullen dit ook nadrukkelijk blijven volgen en in de nabije 
toekomst. 
 



 

 

 

Blad 6 

De raad besluit: 
1. Het beleidsplan recreatie & toerisme 2017-2020 vast te stellen. 
2. Een krediet beschikbaar te stellen van € 25.000 als meerjarig ondersteuningsbudget voor 

recreatieve en toeristische projecten voor de jaren 2017 – 2020 en in de dekking hiervan te 
voorzien door aanwending van de reserve ‘publiek-private toeristische projecten’. 

3. Het overige voorgestelde extra budget voor de jaren 2018, 2019 en 2020 (€ 25.000 per jaar) en 
het laten vervallen van de bezuinigingstaakstelling per 2018 op het taakveld recreatie en toerisme 
van € 50.000 structureel als voorstel mee te nemen bij de integrale afweging die plaatsvindt bij de 
meerjarenbegroting 2018 – 2021.  

 
De fractie van BB dient de volgende motie in: 

 
De heer De Hair (GB) legt een stemverklaring af inhoudende wij steunen deze niet, want het antwoord van 
de wethouder is duidelijk en we zien geen aanleiding om dit nu in de Zomernota op te nemen.  
 
De heer Gerner (VVD) legt een stemverklaring af inhoudende wij steunen dit wel. Wij dachten dat de 
motie overgenomen was, maar we gaan akkoord met de strekking.  
 
De motie wordt verworpen met de aantekening dat de fracties van PvdA. LA, BB en VVD  
geacht willen worden voor de motie gestemd te hebben. 
 
 



 

 

 

Blad 7 

12  Rondvraag 
De mondelinge rondvraagvragen van de fractie van het CDA over zwembad de Tippe zijn tijdens de 
vergadering beantwoord door het college. 

13  Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 23.37 uur. 

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 
raad gehouden op 13 juli 2017 
 
de griffier,     de voorzitter, 
 
 
 
 
J.B. Zijlstra   M.P. Dadema 


